唱好规划、合作、服务"三部曲"

社区学院奏响教育惠民最强音

最近,新昌社区学院有点忙,首 期西式烘焙兴趣班、梅渚镇"新昌小 吃"培训班、2015年第一期茶艺师 以及插花员培训班等各类技能培训 班相继开班,呈现出热火朝天的景 象。近年来,该学院积极唱好规划、 合作、服务"三部曲",奏响了教育惠 民的最强音。

据了解,新昌社区学院自2007 年成立以来,通过外出交流学习、 深入基层调研、专题会议研究,进 一步开拓视野,提高认识,理清学 院培训的基本思路与方向。在此 基础上,该学院不断尝试、探索

升培训质量,努力打造具有新昌 特色的培训品牌。经过多年的摸 索与实践,该学院现已形成一批 较为成熟的教育培训项目,主要 有计算机操作员、插花员、面点 师、育婴师、茶艺师等,其中育婴 师(新昌阿姨)、茶艺师两个重点 培训项目,已成为学院提升培训 质量、打造培训品牌的重要课题。

新昌社区学院积极加大宣传和 联系力度,主动上门与各有关部门 联系沟通,争取合作项目。该学院 现已与有关单位共同承办传统砖 瓦制作、网上创业、高级驾驶员、 高级化学检验工、锅炉工、高级工 电梯工、心理咨询师、教师继续教 育等各类培训, 年均培训 15000多

责编:杨玉墀 联系电话:13967588112 校对:梁凌凌

"你需要,我服务;有梦想,助成 就",新昌社区学院依托电大新昌学 院,以"满足社区居民创业和美好生 活的需要"为宗旨,努力搭建一个 "急需急学、常需常学、边用边学、随 时可学、处处可学"的学习平台。今 年以来,该学院已培训西式烘焙师 80人、插花员32人、育婴师(月嫂) 88人、茶艺师71人、"新昌小吃"从 业人员 40 人、农村电子商务 230 人,为全县经济社会发展、终身教育 服务体系构建作出了积极贡献。



城东小学举行现场书画比赛

5月26日,城东小学举行迎"六一"暨第九届艺术节现场书画比赛,从各班预赛中脱颖而出的200名选手参加了 硬笔、毛笔、中国画、西洋画等 4 个项目的角逐,最终评出了"十佳"优胜者。 (新昌新闻网记者 杨玉墀 摄)

高中联盟团工作论坛在新举行

通讯员 陈 英

5月22日,"浙江省9+1高中 联盟"团工作论坛暨暑假夏令营活 动筹备会议在新昌中学举行,新昌 中学、慈溪中学、舟山中学、长兴中 学、桐乡高级中学、富阳中学、衢州 二中、义乌中学、台州中学和淳安睿 达实验学校的团委书记、政教主任

齐聚一堂,召开团工作论坛,就各校 团工作亮点进行分享和探讨,并详 细讨论了暑假夏令营活动的各项筹 备工作。开化中学作为特邀嘉宾学 校参加会议。

来自联盟学校的团委书记打开 心扉,畅所欲言,一起分享了本校的 团工作亮点。新昌中学常规活动品 牌化、系列活动常创常新,丰富多彩

的活动设计为团员青年成长和发展 提供不竭动力……大家听后纷纷觉 得受益匪浅。

据悉,"浙江省9+1高中联盟" 是为了主动适应高考招生制度改 革、发挥组织合作优势而于今年1 月结盟的。此前,联盟学校已组织 了"校长论坛"、"德育工作论坛"等 多种形式、富有成效的交流工作。

回山镇小多举措关爱留守儿童

通讯员 章丽峰

为了让留守儿童与其他孩子一 样健康成长,回山镇中心小学采取 一系列行之有效的措施,加强对留 守儿童的关爱、教育和管理,从思 想上疏导、学习上辅导、言行上引 导,并在生活上予以帮助。

为摸清留守学生的情况,回山 镇小各班主任认真调查研究,建立 了每个留守学生的电子档案,其内 容包括学生基本情况、家庭详细住 址、家长姓名及务工地址、联系电 话,以及临时监护人的详细地址、联 系电话等;建立留守儿童家访制度, 逐步健全了学校与留守儿童监护者 共同支持的教育模式。

该校以关注、帮助留守儿童健 康成长为目标,建立了留守儿童与 教师结对帮扶制度,扎实开展留守 儿童教育工作,帮助他们解决生 活、学习中的实际问题,让他们更 好地融入到学习生活中去; 以乡 村学校少年宫建设为契机,组建

了作文、书法、体育等多个兴趣小 组,由专业教师进行辅导,培养留 守儿童的学习自觉性,激发他们的 学习积极性。

该校还非常重视留守儿童的心 理健康教育,教师经常性地与这些 学生沟通情感,对其显性和隐性的 心理压力进行疏导,帮助解决各种 困惑和疑难,弥补其缺失的亲情,引 导他们走过人生发展的关键时期, 使留守儿童在学习之余得到生活上 的温暖。

教体局领导看望西藏挂职教师

通讯员 陈金芳 毛裕浩

5月22日,县教体局局长邵 继红、副局长俞靖峰先后来到实 验小学、南明小学,亲切看望来 自西藏比如县的 4 名挂职锻炼 教师。

邵继红详细询问了几名藏族 教师的工作和生活情况,并特地嘱 咐学校一定要充分尊重藏族教师 的生活习俗,提供细心周到的服 务,为他们创造良好的学习、工作 和生活环境。他希望通过此次交流 活动,大家能增进相互了解,双方 学校能取长补短,共同提高;希望 藏族教师能合理安排学习和生活, 做到劳逸结合,在工作、学习之余 能够去看看富有江南特色的新昌 景点,尝尝特色小吃,体验一下跟 家乡不一样的风土人情。

今日新昌

几名藏族教师纷纷表示,一定 会尽快适应新环境下的学习和生 活,学习优秀的教育教学理念,让 这次交流活动充满收获。

教体局开展校园安全管理培训

通讯员 章竹凤

日前,县教体局开展校园安 全管理专题培训,邀请县安监局 法规科科长石伟明为全县 160 所 学校(包括民办幼儿园)分管负责 人作题为《校园安全管理与事故 责任认定》的专题讲座。

石伟明结合安全生产的政策 法规和校园安全事故的具体案 例,深入透彻地讲解了学校安全 管理的法律适用、法定依据、学校 安全事故责任认定和安全管理对 策建议。他说,每一起非正常死 亡,对于学校、家庭都是无法挽回 的灾难和无法愈合的伤痛,但在 悲剧发生前,该如何力所能及地 进行预防干预,在悲剧发生后如 何合情合理合法、有理有利有节 地应对,将事件的后续不良影响 降到最低,是管理者重点研究的

参加培训的老师们表示,在 平时的校园安全管理过程中,要 树立"安全第一"和"安全工作责 任重于泰山"的意识,切实把学校 安全工作作为头等大事来抓实、



亲子合作 创意无限

"六一"儿童节即将到来之际,为增加节日气氛,新昌幼儿园的亲子创 意作品展于近日在园内开展。"玩转石头"、"一瓶一世界"、"创意机器 人"……在家长和孩子的共同努力下,石块及饮料瓶、纸板箱等日常废 弃物变身创意无限的精美装饰品,小朋友们在创造过程中体验了亲子合 (新昌新闻网记者 胡秋萍 摄)

☆5月21日, 县初中数学 教研员施兰英到儒岙中学组织 开展复习课研讨活动。

(通讯员 王 初) ☆5月21日,实验小学举 行"欢乐庆六一,放飞中国梦"现 场书画比赛。(通讯员 袁梅红) ☆ 5月22日,礼泉小学举 行第六届口琴文化节齐奏、重奏 (通讯员 吕莉莉)

☆日前,为期两周的拔茅小 学 2015 年体育艺术节拉开帷

☆5月19日, 小将中学邀 请镇卫生院医生为学生作专题 (通讯员 张金永)

☆近日,新民小学各班开展 法制教育主题班会。

(通讯员 王伟妃) ☆近日,双彩乡中心小学开 展"硬笔字段位评定"活动,各中 队举行了优秀作品展示。

(通讯员 杨海虹) ☆近日,澄潭镇中心幼儿 园大班段孩子参观了澄潭镇中 (通讯员 王平

永康市波达铸造厂承接各种生铁铸件 业务。电话:13758986687 15888911088

商住楼出租

白云大酒店旁(原新世纪幼儿园)房 子出租,面积约500平方,租金面议。 电话:13506750382

厂房出租

大道东路 298号(皮尔公司对面)二、三 楼出租。800平方/层。电话:13706852161

出租

客运中心旁,标准厂房出租。 电话:13967595059

出售

东方润园5楼边套,178平方左右,平 层豪宅出售。另有上海宝山地铁口百货 商场2楼商铺出售。价面议。电话: 13004619016

家和装饰

本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务 地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁) 电话:86038989

出租

工业园区有新建厂房3600平方。 电话:13905854001 吴先生

厂房出售

高速出口旁厂房、土地出售。 电话:13806766286

厂房出租

南明街道新回路 25 号有厂房出租, 面积分别为 830M²、1500M²,已精装修,带 电梯,消防设施合格。联系电话:

您需要的电话号码

法律服务专线

浙江啸天律师事务所 电话:86041555 86022243 地址:新昌宾馆三号楼 3 楼

医

★北京大学第四临床医学院 -- 国内权威的北京积水潭医院 骨科、手外科专家长期在新昌县 张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设中医内科、中 医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊 ★骨科专家马江涛毎周三上 午门诊,俞敏每周一上午门诊

预约电话:86241199 新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)